



IRENA JAROCKÁ

Před nedávnem navštívila Československo vynikající polská interpretka populárních písní Irena Jarocká, známá takřka po celém světě. Svůj talent a um zdokonaľovala po několik let pod uměleckým dohledem Bruna Coquatrixe, šéfa proslulé pařížské Olympe. Se svými koncerty slavila úspěchy v Belgii, Švýcarsku, SSSR, Bulharsku, v poslední době působí hojně v NSR. Na přelomu let 1974/75 byla Irena Jarocká vyhodnocena nejlepší zpěvačkou roku. Před jediným koncertem, který uspořádala v Praze, jsme ji pro vás položili pár otázek.

1. Jak jste se dostala ke zpěvu?

Ve 13 letech jsem začala zpívat v chrámovém sboru. Na střední škole mě učila zpívat známá sopranistka Halina Mickiewiczová. V té době jsem účinkovala se studentskými soubory. V r. 1967 jsem se zúčastnila Festivalu polských písní v Opole. A tak se přede mnou vlastně začaly otevírat dveře nahrávacích studií, zajímavé nabídky se jen hrnuly, a já se pomalu začínala stávat známostou . . .

2. Zpíváte písně různých žánrů, který z nich je vám nejbližší?

Nejraději zpívám písně sentimentální, s pěknou hudbou a textem, který lidem něco řekne. Prostě takové, aby si je lidé s chutí zazpívali se mnou . . .

3. Kterou svoji písničku považujete za nejúspěšnější a nejoblíbenější?

Mezi nejúspěšnější patří píseň z opolského festivalu r. 1968 — „Gondoliéři nad Vislou“. Šťastným rokem se dá nazvat rok 1974, kdy se velice líbila píseň „Vymyslím si“ a také píseň „Jsem motýlek“, která se stala písní tohoto roku. Já osobně mám velice ráda francouzskou melodii „Ne me quitte pas“.

4. Jaké se vám zdá pražské publikum?

Jsem udivená jeho inteligencí a muzikálností. Velice se mi líbí, a tak bych všem, kdo přijdou na náš koncert, chtěla ze sebe dát co nejvíce.

5. Jak se vám líbí Praha? Jste zde poprvé?

Bez nadsázky mohu říci, že jsem se do Prahy — „matky měst“, opravdu zamilovala. Nejvíce se mi líbí její historická část, která má v sobě tajemné kouzlo, vonící starými časy. Jsem v Praze poprvé a už se těším na další setkání s ní. Víte, opravdu vám závidím možnost podle nálady se vydat do některých pražských malebných zákoutí.